ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации муниципального образования – Сараевский муниципальный Рязанской области «Об утверждении Правил определения требований к закупаемым администрацией муниципального образования - Кривское сельское поселение Сараевского муниципального района Рязанской области   отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»
 Настоящий проект постановления администрации муниципального образования –Кривское сельское поселение Сараевского муниципального района Рязанской области   подготовлен в целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон  № 44-ФЗ). 

Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля в соответствии с требованиями постановления Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 N 476 "Об утверждении общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения", постановления администрации муниципального образования - Кривское сельское поселение Сараевского муниципального района Рязанской области от 29 .06.2016 г. № 89 «Об  утверждении  требований  к  порядку разработки и принятия правовых  актов     о    нормировании     в    сфере    закупок     для      обеспечения     нужд             муниципального       образования     -  Кривское сельское поселение Сараевского муниципального района Рязанской области , содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения ».
Срок проведения обсуждения: с 06.07.2016 года по 12.07.2016 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц могут быть поданы в электронной и (или) письменной форме.

Адрес для направления предложений: 391870, Рязанская область,                     р.п. Сараи, ул. Ленина, 157 – администрация муниципального образования – Сараевский муниципальный район Рязанской области.
Адрес электронной почты: adm-sarai@rambler.ru
Контактный телефон: (491483) 3-19-17

